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4. SEJA UO GASILSKE ZVEZE MESTNE OBČINE MURSKA SOBOTA, 

upravnega odbora in  štaba operative, 

ki je bila dne, 18. decembra 2014 s pričetkom ob 17.00 uri 

 

Dnevni red seje: 

 
 1. Pregled zapisnika 3. seje UO in poveljstva; (zapisnik je viden tudi na spletnih straneh GZMO M.Sobota: 

http://www.gasilskazveza-ms.si/ )  

2. Finančno stanje GZ MOMS; (poda predsednik GZ MOMS)  

3. Stanje projekta » REŠUJMO SKUPAJ«; (poda Stanislav WOLF – pov.CZ MOMS, vodja projekta)  

4. Poročilo o občinskih in drugih tekmovanjih; (poda poveljnik GZ MO MS)  

5. Informacija o delu poveljstva za 2014: (poda poveljnik GZ MO MS) - poplave 2014 - izvedene aktivnosti 
in naloge mesecu požarne varnosti - priprava za zimske razmere  

6. Informacija o srečanju članic in veteranov; (podata predsednika komisij za članice in veterane)  

7. Imenovanje inventurne komisije GZMO M. Sobota - (sklep)  

8. Prireditve PGD-jev v letu 2015;  

9. Informacija o spremembi statuta GZ Slovenije (poda predsednik GZ MOMS)  

10. Razno;  

- pisna zahvala URSZR in SV - denarna pomoč BiH (sklep) - priznanja CZ  

- ostale tekoče zadeve 

 
Prisotni člani UO: pred. GZ MOMS: Š. Barbarič, poveljnik GZMO. Olaj F.; M. Sobota – Vertot M., 

Bakovci – Šeruga J., Černelavci – Lončar ., Rakičan – Durič M., Nemčavci- Fujs K., Markišavci – Gumilar 

B., Veščica – Draskovič J., Krog – Tudjan S. M., Polana - Škrilec Š., Satahovci – Martinec M., Pušča- 

Horvat D., Kupšinci- Slekovec Z. Lončar I. pred. članic, Novak A. veterani in tajnik GZ MOMS. 

Prisotni Štab operative-poveljniki PGD: GD M.Sobota – Gomboc A., Markišavci – Rituper K., Bakovci – 

Režonja J., Krog – Kuhar .,  Černelavci -. Lončar B., Veščica - Horvat B., Satahovci – Jablanovec  Matej, 

Kupšinci – Flajšaker. Polana – Serec F ,  

NO: Fridrih Petra, Smodič Andrej in Fujs Karel, 

Ostali prisotni: Wolf Stanislav, Eöry Ernest, 

 

Odsotni:  

Štab operative:., Nemčavci - Šrajner S,; Pušča Horvat G., Rakičan – Pertoci B.,  IGD Mura –Fujs Petra,   

 

Ad. 1 

Sejo je vodil predsednik GZMO M.Sobota Štefan BARBARIČ. Po ugotovitvi sklepčnosti in prisotnosti 

predsednik GZMO g. Barbarič  poda sklepe 3. seje UO in štaba operative prebere sklepe in njihovo 

realizacijo.  

 

Sklep: 4/1 : 

Zapisnik 3. seje kot taki sprejmejo soglasno vsi prisotni člani UO in štaba operative. 

 

Ad. 2 

Predsednik GZMO poda informacijo o finančnem poslovanju v letu 2014 kjer ugotavlja, da se finančna 

sredstva dodeljena s strani občine koristijo po zastavljenem finančnem planu za leto 2014. Prišlo je na koncu 

leta do malih zamikov glede nakazil s strani mestne občine Murska Sobota v zadnjem kvartalu leta. 

Predsedniku je bilo zagotovljeno, s strani finančne službe  mestne občine, da finančna sredstva bodo 

nakazana saj so težave z nakazili na nivoju občine. Stanislav Wolf je seznanil prisotne, da v proračunu za 

leto 2015 višina sredstev ostaja ista, kot je bila v letu 2014 brez zmanjševanja proračuna.  

 

Ad. 3 

Stanje o projektu »Rešujmo skupaj« je podal Stanislav Wolf, kateri seznani prisotne, da projekt prihaja v 

zaključno fazo, saj je že opravljenih kar 95%  vseh zadanih nalog. Pohvalo je podal na aktivnosti gasilcev v 

tem projektu, kateri so svoje naloge opravili na visokem in profesionalnem nivoju po posameznih 

usposabljanjih v treh letih kjer je sodelovalo blizu 2000 udeležencev. Projekt se končuje z 31. marcem 2015. 

Termin projekta za dobavo avto-lestve bo pa vsaj upamo podaljšan do sredine leta 2015. 
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Ad. 4 

Poveljnik v svojem poročilu poda operativne aktivnosti za leto 2014. Operativne  aktivnosti so potekale po 

ustaljenem vrstnem redu pregledi društev, občinsko tekmovanje PGD Rakičan, kjer je sodelovalo največ enot 

v obstoju GZ MOMS in sicer 36 ekip. Sodelovanje ekip na državnem tekmovanju mladinke Rakičan in 

članice B iz Markišavec v mesecu maju. Aktivnosti v sklopu na sklopu projekta: » Rešujmo skupaj.« vaja 

evakuacije in reševanja na 1. Osnovni šoli v Murski Soboti. 

 

Ad. 5 

Vremenske ujme v letu 2014 in sicer »ŽLED« ter sodelovanje naših operativcev v Logatcu. V mesecu 

septembru pa velike količine vode in visoki vodostaji v naseljih (Nemčavci, Murska Sobota, Bakovci, 

Rakičan, Černelavci, Krog so povzročili precej nevšečnosti in aktivnost gasilcev je bila velika. Črpanje iz 

kletnih prostorov po ogroženih naseljih in prečrpavanje z črpalko Bakovcih ter polaganje vreč s peskom v 

naseljih Rakičan, Bakovci in še kje. Opravljeno je bilo okrog 872 ur kar je po ceniku GZS okrog 

24.800,00EUR. Po aktivnostih je potrebna kontrola MB in druge opreme katero opravi gasilski servis v 

Murski Soboti.  

Potekala je tudi burna razprava glede ispravnosti hidrantnega omrežja v občini Murska Sobota, kjer se 

okvare hidrantov ne odpravljajo in so prisotne že nekaj let kljub opozorilom ekipe katera opravlja preglede 

hidrantov in podaja poročilo vzdrževalcu to je Komunala Murska Sobota. Po krajevnih skupnostih je 228 

hidrantov od tega jih je 41 neispravnih. 

Aktivnosti v mesecu oktobru so potekale po smernicah GZS po posameznih PGD katera so opravila 

določena usposabljanja in aktivnosti po šolah in vrtcih.  

Pri izobraževanjih gasilskega kadra se pojavlja problem, da se prijavijo kandidati za posamezne tečaje - tečaj 

strojnik. Bil veliki izpad a plačilo je pa bilo na število prijavljenih kandidatov (dodatni strošek 1200 evrov). 

Komisija za opremo nabavlja opremo iz sredstev požarne takse po planu nabave obenem pa predlaga, da se 

za leto 2014 sofinancira preureditev(razširitev) gasilske garaže v PGD Markišavci v višini 5.000,00 evrov. 

 

Sklep: 4/2 :PGD Markišavci se nakažejo donatorska sredstva za preureditev in razširitev gasilske garaže 

sredstva v višini 5.000,00 evrov . 

  

Ad. 6 

Ingrid Lončar predsednica komisije za članice je poročala o aktivnostih članic v minulem obdobju in sicer 

sodelovanje ekip na pregledih društev, na občinskem tekmovanju in drugih tekmovanjih. Aktivne so bile tudi 

na tradicionalnem vsakoletnem srečanju katero je bilo v Murski Soboti skupaj z veterani. Pomurska regija in 

naša GZ so bili gostitelj predsednic komisij članic GZ iz celotne Slovenije. Udeležilo se je okrog 170 članic, 

za katere smo pripravili različne delavnice največ v PGD Murska Sobota. Potrebno pa je bilo precej 

angažiranja naših gasilcev pri izvedbi srečanja. Antun Novak je seznanil prisotne o aktivnostih na nivoju 

regije kjer je predsednik veteranske komisije z zadovoljstvom je ugotovil, da so veterani aktivni tudi na 

operativnem področju saj ekipe sodelujejo na vsakoletnih pregledih društev in občinskem tekmovanju. 

 

Ad. 7 

Imenovana  je bila inventurna komisija na nivoju GZMO za popis osnovnih sredstev GZMO in inventarja v 

sestavi: Pertoci Branko PGD Rakičan kot predsednik in člani: Janez Režonja PGD Bakovci in Mitja Kovačič 

PGD Kupšinci.  

 

Sklep: 4/3 Enoglasno je bila potrjena zgoraj imenovana inventurna komisija v sestavi: Janez Režonja 

PGD Bakovci in Mitja Kovačič PGD Kupšinci.  

 

Ad. 8 

Prireditve v GZMO v letu 2015 so: 

PGD Černelavci - MAREC zimska liga SSV - organizacija tekmovanja 

PGD Polana - 20. JUNIJ občinsko tekmovanje 2015 

PGD Černelavci - JULIJ  90 - let društva 

PGD Bakovci - AVGUST ali SEPTEMBER prevzem AC 

PGD Murska Sobota 1 - 3. OKTOBER - dnevi zaščite in prevzem vozil 

 

Ad. 9 

Informacijo o spremembah aktov GZS - statut in nekaterih pravilnikov je obravnaval regijski svet, kateri je 

imel nalogo, da zbere pripombe na spremembe. Predsednik GZ MOMS smatra, da se je obravnava na nivoju  

regije slabo opravila saj z novim predlogom naša regija izgubi precej delegatov in s tem glasovalno moč. 
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Prav tako je imel pripombo, da poveljnik GZS lahko razpolaga in podpisuje finančna sredstva v višini 

10.000,00EUR. 

Ad. 10 

 Pomoč gasilcem iz Bosne je organiziral regijski svet in je bila realizirana v opremi (gasilsko rabljeno 

vozilo, MB Ziegler in druga oprema ). GZ MOMS bo prispevala finančna sredstva v višini 200,00 € 

za ogrožene gasilce v Bosni. 

 

Sklep: 4/4 Gasilcem v Bosno se nakaže finančna pomoč v višini 200, 00 €. Nakaže se 

Regijskemu svetu in poveljstvu za Pomurje. 
 

 Franc Olaj je izpostavil slabo poročanje medijev iz usposabljanja Rešujmo skupaj na 1.osnovni šoli v 

Murski Soboti, kjer je bilo zapostavljeno organizacijsko delo gasilcev. Poudarek je bil samo na 

članih CZ (žal pa glede na števila udeležencev na usposabljanju je bila številčno manjša od 

gasilcem). 

 PGD naj predlagajo za priznanja CZ – razpis je na spletnih straneh URSZR. 

 Skupno z MOMS kot vodilni partner v projektu »REŠUJMO SKUPAJ« se dogovorimo o skupni 

zahvali URSZR in SV za sodelovanje na vaji na OŠ 1. 

 PGD Černelavci so bili seznanjeni, da finančna sredstva za gasilsko prikolico in popravilo potopne 

črpalke bodo realizirana v kratkem. 

 

   Tajnik GZMO M.Sobota:                                                                         Predsednik  GZMO M.Sobota:                         

       Jože Rituper                                                                                                      Štefan Barbarič 

 


